

正誤	
令和七年十一月十九日（号外第二百五十四号） 公布国土交通省令第百十号（港則法施行規則の一部を改正する省令） （原稿誤り）	
三六ページ改正前欄信号の意味欄中六行目から八行目までを削除する。	
ページ段行誤正	
令和七年十月三十一日（号外第二百四十二号） 国土交通省告示第九百九十七号（敷地内における通路の避難上及び消火上有効な基準を定める件） （原稿誤り）	
五六上 ^{終りから} 一二第九百九十七号第九百九十六号 令和七年十月三十一日（号外第二百四十二号） 国土交通省告示第九百九十八号（平成六年建設省告示第千八百八十二号等の一部を改正する告示） （原稿誤り）	
五八上 ^{改正後欄} 繊維版	繊維板